
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Міжнародні економічні відносини» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» 
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

Кафедра міжнародних економічних відносин ЗУНУ розробила освітньо- 
професійну програму (ОПП) «Міжнародні економічні відносини» третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні 
економічні відносини», галузь знань 29 «Міжнародні відносини». ОПП охоплює 
академічну підготовку та теоретичні дослідження, а також, практичні наукові 
результати з урахуванням світового досвіду міжнародних економічних відносин, 
визначає основну мету та завдання, дає повну характеристику освітньої 
програми, викладання та оцінювання, програмні результати навчання.

Детальний перелік компетентностей випускника чітко виділяє 
інтегральну компетентність, загальні компетентності, та спеціальні фахові 
компетентності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг 
обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю і сприяють забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання та запитів роботодавців.

Також ОПП має матрицю відповідності визначених ОПП 
компетентностей та матрицю відповідності визначених ОПП результатів 
навчання та компетентностей.

Зміст підготовки здобувачів вищої освіти, у тому числі вільного вибору 
студента, відповідає таким критеріям: чіткість та однозначність, дозволяючи 
чітко окреслити зміст вимог до здобувала вищої освіти, діагностичність (тобто 
результати навчання мають об’єктивні ознаки їх досягнення чи недосягнення); 
та вимірюваність (існують спосіб та шкала для вимірювання досягнення 
результату прямими або непрямими методами, рівнів досягнення складних 
результатів). Результати навчання співвідносяться з компетентностями.

Позитивною рисою даної ОПП є набір дисциплін, що відповідає 
сучасним вимогам та потребам ринку праці. З урахуванням вищесказаного 
вважаю що, дану освітньо-професійну програму третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання при підготовці 
фахівців за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини».
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